Bass Clarinet (B Flat)

Concerto in F

G. Gershwin
1.
Allegro (J=138)
1 r r
odJ
J
5 (2nd x only)
> >
9 # 1 I A h - 1 = h 4
"‘M : b‘ . L ] = b' . - ] m .
S > — -
mf — <— = == — — e P
1. [2.
10 POCO Tit.......ccooviirininnn, 1A tempo
VRS - it
(s — s —™ —= =
\Q—j’ : . . 0 c
e —
y4
15 A tempo 2 | A tempo Pocomeno A~
A 4 4 9 1 #r
lJ o N
fon— - Y ; - e — = -
accele............oooiiii, Meno mosso
52 L3 be-® h;_
A U 5) 3 el #r I
Y& V. 7 T/
fon——— Pe—— | E— i | g - 2
ANIVJ || ~
LAY 5
» 4 | Poco meno mosso (d = 104) Accel... Piu moderato Rit.... A tempo poco rubato
A | ~ ~ 3 2 1 12
Y D L3 - - 4 3 -
(= T —— || o/, — o ——
oJ
6 | Accel Molt 7 Allegro (J=144)
ceel................... olto meno mosso egro (¢ =
78 .
A | l/T —* 3 7/ 3 2
o 1 b L 3 -
) = i - 3 24

molto rit.



Bass Clarinet (B Flat)
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Bass Clarinet (B Flat)

moderato cantabile

20

18

|
Y 1D hH

185

R | O

215

1

=
?

?

o —+o

#nE 1
i TN

w1

21

233

o

.

oV

=120)

22| Allegro molto ¢

il

S ——

239

13

>

A

AQ

=96)

scherzando «

Rit........

14

AR

25

24

L

.

246

T

14

263 23

Rit.............

308
[ . WL )



Bass Clarinet (B Flat)
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